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La lettre RA (, ) chez WARSH
D dgae o> 3 hyg die (33,59 ceazanll el 1§ Juad)
Le Ra est originellement emphatique, mais il est allégé dans certains cas :
a8 Al -]

A- Allegement : le RA est seulement alléege dans les cas suivants :
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1- 5’1l est vocalisé avec une Kasra, que cette derniére soit originelle ou occasionnelle :
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2- s’1l est précédé d’une lettre vocalisée avec une Kasra originelle en un seul mot, a I’arrét et
en liaison

(Sl 8) (5550M) (19,0l Lag) «(s)aiicls)



Muogy Ladg il aelS Sl el cidu 13] -3
3- s’1l est précéde de Ya non vocalisée () en un seul mot, arrét ou liaison,
(L) « (525) < Coliel) « (Ga)) < (ase))
Dol S Al g cslallg sllallg slall e (Slae dy> Law 13] -4
4- 5'il est précédé d'une lettre non vocalisée a I'exception de (=), (L), et (3), elle-méme précédée

d'une lettre vocalisée avec une kasra Driginelle .
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5-s'il est précédé d'une lettre partiellementinclinée :
Olasl) (G (o)

tel I oy a1 =l 13) -6

6- s'il est suivi d’'un alif () partiellement

(55bas) (n801)  (5518%)
 AalS 3 LaBgg Meog ailitlly Lol el 1 38,5-7

7-les deux Ra du mot suivant sont allégés
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Les exceptions (le RA est donc emphatique)
FESIPEPNPEY PEWETS-[PIPOR (I STOFL M R
Les noms propres non arabes -
(o) ree) «(m5]) (st sal) (esal )
ST | JE-PC DTN PR N | DA PRSP [REAPY I PN (RS- R PU
Les noms ot le RA est répété, méme si les conditions de I'allégement (tarqiq) sont -
satisfaites
() <(50) <(15) ()
 adeie By all ooy adl ddgrall ol ey a8g 13] -
Si le Ra (qui satisfait aux conditions de Tarqiq est suivi de Alif puis d'une lettre emphatique -
(reslre) (3158 (ol 0)
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- SileRaest précédé d'un préfixe comme bi (—) ou li () car ¢a ne fait pas partie du mot
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b- Possibilité des deux cas : emphase (Tafkhim) ou allégement (Tarqiq)
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1- les six mots suivants (I'emphase est privilégiée)
o i eieilly (139) (em) () (o) () (5)
;‘:..Lﬁ.n &ﬁﬁb 71 laLuyi (U!.ﬁ-"‘) -2
2- Le mot (1 4>), le Tarqiq est privilégié
LBy 3800 andsg  yuun LaBog §yu Moy 1,55 Lo LaBg 4 ol (§yua) -3
3- le mot ($,«2) dans sourat Al Fajr a I'arrét seulement -car lors de la liaison il est lu (& ya)-, le
tarqiq est privilégié
Lady 3.8 aidsg iy Lidag 8y Moy 1,45 Ladg 18 aall (&)uids)-4
4- le mot (5,459) dans sourat Al Qamar a I'arrét seulement, car lors de la liaison il est lu ($,439), le
tarqiq est privilégié

On appelle les Ya de (($,«) etde (5,459) des Yas ajoutés



cpdde 38501963 |, il (3,8) -5
5- le mot ((3,3), le tarqiq est privilégié
cpdde 385009 289 12 Liw (el (ne) -6
6-hrnDtL;ﬁﬂDéJhnﬁtJetaupquFHWNégé
pdie euiedilly 99 Ciuwgs (Guas lgdsal) -7
7- le mot (ax), le tafkhim est privilégié
Jdodl dasegs e eIl (3485 aizasg
Le targiq du Ra dans les mots a deux variantes n’est pas autorisé avec la variante de 4t du mad du

badal.



c- L'emphase (Tafkhim) eusessl| — z
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Le Ra est emphatique dans le restant des cas
Remarque : dlasdls
(madls) : g @ieas Leld 38 Al e Jlg OsSadly o1 e Liady 13)]
Sil'ont s'arrete sur un Ra avec le soukoun, et que la raison du Tarqiq disparait, il est alors
emphatique ex ( ,=alls)
(3SN) s 280 A0 Lol 380 e T @y OsSally o1 e LBy 3] Lol

Si par ailleurs, a l'arrég, la raison de Targiq est toujours présente, le RA est allégé ex ( ,SiJI)
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Les relations entre les lettres

Les lettres identiques ; homgenes ; proches ; et éloignées



Lorsque deux lettres d'un mot, ou deux mots, sont adjacentes, elles doivent entretenir une relation
particuliére résultant de ce voisinage. Les deux lettres peuvent s accorder, par Exemple, dans le
point de sortie (Makhraj), dans certains ou tous les attributs (sifates), dans le nom, la graphie, ou la
prononciation. Comme elles peuvent différer dans tout cela, dans la |:||u part d'entre eux, ou dans
certains d'entre eux.

Il en ressort clairement que la lettre doit étre liée a la lettre adjacente par l'une des quatre relations

suivantes:
1- Relation de similarité (Lettres identiques). 2- Relation d’assimilation (Lettres homogénes)

3- Relation de rapprochement (Lettres proches). 4 - Relation de divergence (Lettres éloignées).



Chaque type de ces relations est divisé en trois types:

Type de la relation

1€ |ettre

2éme lettre

A- Petite (Saghir)

Non vocalisée (Sakin)

Vocalisée (moutaharik)

B- Grande (Kabir)

Vocalisée (moutaharik)

Vocalisée (moutaharik)

C- Absolue (Motlaq)

Vocalisée (moutaharik)

Non vocalisée (Sakin)

Par conséquent, nous pouvons 13 types différents de relations comme suit :
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1. Les deux lettres identiques du type saghir :

Deux lettres identiques dont la 1% lettre est non vocalisée (sakin), la 2°™ est vocalisée

(motaharik).
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La regle est Idgham sauf pour:
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- Soiton litavec arrét dur la fin du verset (Wagqf)

- Soiton enchaine (on lit avec Wasl) et Idgham

- Soiton enchaine (on lit avec Wasl) et avec Sakt (silence de 2 t sans respiration).



Pour ce cas précis; le lecteur avec la Riwaya de Warsh est amené a respecter les cunséquences de

la lecture des versets 19 et 20 de la méme Sourat comme suit :
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- Silenchaine 19 et 20 sans Nag|, il doit observer Sakt entre 28 et 29 s'il les enchaine.

- S’ilenchaine 19 et 20 avec Nagq|, il doit appliquer le idgham entre 28 et 29 5'il les enchaine.

On appelle ce genre de concordances des TAHRIRATES = des combinaisons.



Remarque:
Si la 1% lettre est un Madd (lettre de prolongation) etla 2°™ est une lettre de Lyn (waw (3 ) ou Ya

(é) précédés de Fatha) comme dans :
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Il faut observer le Madd de 2t et aucun idgham n’est a appliquer, car:

- Soitil s'agit de deux lettres différentes qui n'ont pas le méme point de sortie, donc non
identiques, suivant Ibn al Jazari.

- Soitelles sont identiques, selon Shatibi, et que cestune exception de la régle.

Si les deux lettres sont des lettres de Lyn (waw () ou Ya ( ) précédés de Fatha) comme dans :
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Il faut appliquer la régle de Idgham.



